

6月份CPI同比持平 猪肉价格降幅扩大

7月10日，国家统计局公布的数据显示，6月份，全国居民消费价格同比持平。1~6月平均，全国居民消费价格比上年同期上涨0.7%。记者注意到，同比来看，6月鲜菜价格上涨较多，同比上涨10.8%；猪肉价格下降7.2%，降幅比上月扩大4.0个百分点。

猪肉价格下降主因是基数问题

数据显示，6月份，全国居民消费价格同比持平。其中，城市持平，农村下降0.1%；食品价格上涨2.3%，非食品价格下降0.6%；消费品价格下降0.5%，服务价格上涨0.7%。

具体来看，食品价格上涨2.3%，涨幅比上月扩大1.3个百分点。其中，鲜菜价格上涨10.8%，影响CPI上涨约0.20个百分点；鲜果价格上涨6.4%；畜肉类价格下降3.3%，其中猪肉价格下降7.2%，影响CPI下降约0.09个百分点。

中国生猪预警网首席分析师冯永辉接受记者采访时表示，除了6月是猪肉消费淡季的因素外，主要还是去年的基数问题。去年6月底猪价大涨，去年7月初猪价涨到一斤12元左右，而现在的价格是7元左右。“从数据来看，有可能今年7月压力更大。”

“中央猪肉储备收储工作可能会对猪价有托底作用，但由于现在处于消费淡季，短期之内很难出现大幅度上涨。”冯永辉表示，要保证猪肉生产稳定，首先需要政策的连续性。相关的用地政策、产业扶持政策等都要有连续性，保证产能保持在合理水平。

其次需要政策对行业规模化养殖的扶持，以及



对中小养殖户的保护。不仅要扶持规模企业，也要重视家庭农户，适当规模的家庭猪场对产业发展非常有帮助。

此外，生猪行业和猪病疫情息息相关，所以还应防范重大疫情。还要积极推动产业结构调整与升级。

居民偏大额消费意愿仍然偏弱

数据显示，6月全国工业生产者出厂价格同比下降5.4%，环比下降0.8%。

国家统计局城市司首席统计师董莉娟解读称，6月份，受石油、煤炭等大宗商品价格继续回落及上年同期对比基数较高等因素影响，PPI环比、同比均下降。

从环比看，生产资料价格下降1.1%，其中，采掘工业价格下降3.5%，原材料工业价格下降1.6%，加工工业价格下降0.6%；生活资料价格下降0.2%，

其中，食品价格下降0.2%，衣着价格上涨0.3%，一般日用品价格上涨0.1%，耐用消费品价格下降0.4%。

上海财经大学公共政策与治理研究院首席经济学家杨畅接受《每日经济新闻》记者微信采访时表示，耐用消费品连续6个月环比下跌，反映了居民偏大额消费的意愿仍然偏弱。

董莉娟表示，受国际市场原油价格继续回落及有色金属价格波动影响，石油煤炭及其他燃料加工业、石油和天然气开采业、有色金属冶炼和压延加工业、煤炭开采和洗选业、黑色金属冶炼和压延加工业价格均有所下降。

杨畅表示，分行业看，30个细分行业中，5个行业环比录得涨幅，3个行业环比持平，22个行业环比下跌，反映了下游需求仍然偏弱。黑色链条、有色链条的中游环节利润压力有所加大，发电链条的中游环节利润压力小幅波动。

据《每日经济新闻》

源于朋友的一句戏言

辽宁亏损商人12元机选 中双色球1195万元

中国福利彩票双色球游戏第2023071期日前开奖，辽宁中出2注双色球头奖，被辽阳彩友摘得，收获奖金共计1195万元。

近日，辽阳市福利彩票中心兑奖处终于迎来这位大奖获得者王先生（化姓）。

据了解，王先生40多岁，在辽阳经商多年，但是由于突发的新冠疫情，这三年生意经营得并不顺利，一直处在亏损中。朋友看他因生意问题一直闷闷不乐，就安慰他说可以买彩票试试，中奖了就什么问题都解决了，不中也可以放松心情。

本来是朋友之间的一句戏言，没想到王先生从那天就开始买彩票了，这一坚持就是一年多。王先生买彩票比较随意，每期都会机选几注，但是金额都不会太多。用他自己的话说就是给自己买个希望，图个乐呵，也没想过真能中大奖。

开奖日当天，王先生和家人吃过晚饭之后，路过位于展宝龙广场的福彩第21100136号销售网点，进去花费12元机选了一张3注2倍的彩票。第二天路过彩票站的时候，发现门口立了拱门，条幅上显示该站中出了2注双色球大奖，当时还想

谁这么幸运中了大奖。

回到家之后，王先生拿出自己的那张彩票看自己中了几个号码，看到第三注号码和开奖号码一样的时候，他心脏怦怦直跳，激动到说不出话来。没想到那个幸运儿就是他自己。稳定好情绪后，他和家人分享了喜悦心情。

兑奖结束，王先生表示这笔资金来得非常及时，自己的生意可以继续坚持下去了。他觉得福利彩票真的带给他新的希望，让他可以继续在创业的道路上坚持下去。

据辽宁福彩



曾两次错失千万大奖

重庆男子中大乐透 732万元与老婆平分

体彩大乐透第23075期日前开奖，其中一注头奖花落重庆市渝北区。近日，中奖者老彭（化姓）火速现身市体彩中心领奖，谈及自己所中的732万余元体彩奖金，他竟遗憾地说：“原本我能拿下2732万奖金，可惜自己两次因为同一个原因错失了2000万大乐透头奖！”

“那两次我都已把投注大乐透的号码选好了，最后却忘记去体彩店投注。开奖后，我经过反复比对确认，自己两次所选的号码居然都囊括了当期体彩大乐透所有奖号，并且头奖奖金都高达1000万！”谈及自己两次因“忘记”而错失大乐透千万头奖，732万大奖获得者老彭时至今日仍无法释怀。他说：“没有对购彩的坚持，运气再好也始终无法‘落地’，大奖永远都只能与你擦肩而过！”

当被问及能够中得大乐透732万头奖，是否有什么独特的选号秘籍时，老彭说：“老婆除了会在我没空的时候帮我去体彩店购彩，还会和我一起选号。而这次中奖号码中的一个重要号码，就是来自她的生日。”

老彭说，当时他选了几个自己的幸运数字，然后又从生活中看到的各种数字中抓取了几个进行组合，但拿在手里看，总觉得这个数字组合差点什么。“这时，我老婆突然说可以把

她的生日加进去，也就是10和17，我毫不犹豫地同意了。当晚开奖结果出来了，正好前区开出了17，如果不是老婆的‘助攻’，我前区只能中4个奖号，也就只能中个奖金只有3000元的四等奖，而不是高达732万余元的一等奖。”

老彭兴奋地表示，正是有了老婆对自己购彩的支持，以及给自己送来的号码“17”，才有了732万大乐透头奖奖金，他在领到奖金后，会立马回家将其中一半分给老婆，分享中得体彩大乐透大奖的喜悦。

据重庆体彩

